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NEXT kolaborativna platforma - stvaranje mreže između 
poslovne, institucionalne i akademske zajednice 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je 
u okviru projekta NEXT (Collaborative platform to support research 
and technology transfer) organizovala radionicu za korišćenje 
kolaborativne platforme. Radionica je održana u prostorijama Biznis 
inovacionog centra u Kragujevcu, na kojoj su prisustvovala mala i 
srednja preduzeća, klasteri i predstavnici lokalnih samouprava iz 
regiona Šumadije i Pomoravlja. 

 
Kolaborativna platforma  (http://www.nextisplatform.eu/)  kroz čitav set usluga omogućuje stvaranje mreže između 
poslovne, institucionalne i akademske zajednice i poslovnu povezanost među istraživačkim centrima, preduzećima i 
istraživačima, koja mogu stimulisati i podržati put inovacija. Kolaborativnoj platformi mogu pristupiti i registrovati se 
svi oni koji žele da prezentuju i promovišu svoje proizvode / usluge/ procese/ tehnologe, poboljšaju svoju poziciju na 
internacionalnom tržištu, stupe u kontakt sa preduzećima, istraživačko - razvojnim institucijama, finansijskim i 
vladinim institucijama i potencijalnim investitorima zainteresovanim za saradnju, istraže dostupne izvore finansiranja 
i mogućnosti uključivanja u evropske projekte, predstave svoje potencijale i uspostave poslovnu saradnju na 
internacionalnom nivou. Uključivanje na kolaborativnu platformu ne podrazumeva nikakve materijalne i finansijske 
obaveze. 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, i u 2015. godini nastavlja sa 
realizacijom standardnog seta obuka po opštinama Regiona 

Opšti cilj besplatnih obuka je podizanje nivoa preduzetničke kulture, znanja i veština, povećanje broja malih i 
srednjih preduzeća i osnaživanje postojećih. 
Ciljna grupa, kao u prethodnom periodu, su: 

 zaposleni u MSP sektoru, 

 vlasnici MSP i preduzetnici, 

 svi zainteresovani koji žele da unaprede svoja znaja i veštine. 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je obavezna da polaznicima obuke izda potvrdu o 
pohađanju obuke koja je priznata na nacionalnom nivou, što znači i od strane Nacionalne službe za zapošljavanje 
(ukoliko nezaposleni sa evidencije ove službe žele da se samozaposle). Ovim putem, Vas pozivamo, da nam se 
javite i da iskoristite mogućnost realizacije ovakvog tipa obuka u Vašoj opštini. Uslov koji treba da se ispuni kako bi 
obuka mogla da se realizuje u jednoj od opština u Regionu, je da grupa zainteresovanih bude od 10 do 15 
polaznika. 

Priručnik projekta REGIONAL za lokalne donosioce odluka od sada dostupan na REGIONAL web 
site-u! 

Cilj projekta REGIONAL je uporedna analiza regionalnih politika za učenje odraslih u preko 21 regionu iz 6 zemalja, 
uključujući Srbiju. Glavni rezultat projekta REGIONAL je kreiranje alata za formulisanje efikasnijih politika učenja 
odraslih na regionalnom nivou. 
Ovde možete naći REGIONAL Toolkit: http://www.regionalproject.eu/results.php 
Završna manifestacija projekta REGIONAL će se održati u Briselu u okviru manifestacije OPEN DAYS 2015 (12-15 
oktobar 2015), koja predstavlja najvažniji događaj za evropske kohezije i politike lokalnog ekonomskog razvoja. 
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Završena su dva od ukupno tri murala u okviru realizacije projekta „POP UP 
ART – KRAGUJEVAC“ 

U svrhu afirmacije autentičnog kulturnog i kreativnog stvaralaštva Grada Kragujevca, 
pokrenuta je partnerska inicijativa od strane: 

 Grada Kragujevca 

 FILUMa, Filološko – umetnički fakulteta, Univerziteta u Kragujevcu 

 Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 

kojom su podržane ideje pojedinaca, studenata FILUM-a u polju primenjene umetnosti, u 
vidu izrade murala kao umetničkog dela obojenih direktno na zid, na postojećim 
(identifikovanim) javnim površinama. 

Do početka septembra, završeni su murali na sledećim površinama: 

 OŠ „Svetozar Marković“ – zid kod ulaza u školu 

 Ustanova „Dom omladine-Kragujevac“, Zgrada bivšeg DP „Šumadija filma“ – zid 
orijentisan na ulicu Save Kovačevića. 

U toku septembra se planira realizacija oslikavanja i poslednjeg murala u ovoj inicijalnoj fazi, a odabrana lokacija je 
Medicinska škola „Sestre Ninković“ – bočni zid koji gleda na ulicu Kralja MilanaNosilac posla je Regionalna Agencija za 
ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. 

  

Nacionalni događaj i business speed dating u 
okviru projekta NEXT 

Radionicom “Kreativne industrije - spoj tehnologije, 
kreativnosti i inovativnosti na putu razvoja”, Regionalna 
agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 
obeležila je završetak projekta NEXT (Collaborative 
platform to support research and technology transfer), koji 
je deo programa Adriatic IPA Cross Border Cooperation 
2007 – 2013.  

Radionica organizovana od strane Regionalne agencije u 
Kragujevcu, imala je za cilj da prezentuje NEXT platformu 
kao alat za plasiranje kreativnih ideja za međunarodnu 
saradnju. 

 

Plenarni deo dogadjaja podrazumevao je informisanje predstavnika sektora kreativnih industrija od strane predstavnika 
Ministarstva kulture i informisanja, Ministarstva obrazovanja nauke I tehnologije, kao i Deska Kreativna Evropa Srbija o 
načinima korišćenja Evropskih i državnih fondova, i načinima povezivanja sa potencijalnim partnerima na 
internacionalnom nivou. Drugi deo radionice u kome su učesnici bili podeljeni na radne grupe bio je predvidjen za 
sagledavanje mogućnosti formiranja klastera kreativne industrije u Regionu. 

Projekat NEXT je imao za cilj stvaranje mreže između poslovne, institucionalne i akademske zajednice kroz formiranje 
kolaborativne platforme (http://www.nextisplatform.eu/), koja kroz čitav set usluga omogućava poslovnu povezanost  
privrednih subjekata, kreativnih stvaraoca, istraživača, pojedinaca i grupa koji eksperimentišu i stvaraju u oblasti 
multidsisciplinarnih i multisektorskih niša za kreiranje inovativnih proizvoda, pristupa, procesa. Projekat je sproveden u 
partnerstvu 11 organizacija iz 6 zemalja: Italija, Hrvatska, Albanija, Bosna i Hercegovina, Srbija i Crna Gora. Vodeći 
partner na projektu je italijanska regija Marke, a partner u Srbiji je Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i 
Pomoravlja. 
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Prva radionica u okviru projekta Adriatinn 01. i 02.10.2015. godine u Beogradu 

U cilju podrške dijalogu o pitanjima RDI i razvoja Smart specijalizacije, REDASP će organizovati Prvi od dva sastanka na 
visokom nivou između aktera iz različitih zemalja, na projektu Adriatinn. U Konzorcijumu partnerskih institucija iz 8 zemalja 
(Grčke,  Italije, Srbije, Slovenije, Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Crne Gore) su institucije poput: 

 privrednih komora koje će predstavljati interese MSP;  

 ugledni instituti za istraživanje i razvoj koji će omogućiti malim i srednjim preduzećima da zadovolje svoje potrebe i da 
im pomognu da proizvode inovativne proizvode i usluge; 

 regionalne vlade koje formulišu politike i strategije koje treba da podrže inovacije i umrežavanje unutar sektora. 

REDASP, Univerzitet u Kragujevcu i Regionalna privredna komora su partneri na projektu Adriatinn iz Srbije. Pored 
partnera, u realizaciji aktivnosti na projektu učestvuju opštine u regionu Šumadije i Pomoravlja (Kragujevac, Lapovo, 
Rekovac, Rača), Biznis inovacioni centar Kragujevac i Građevinski klaster Šumadije i Pomoravlja. Partner iz Srbije, 
odnosno Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije Pomoravlja će koordinirati dijalog i obezbediti da sva 
sektorska pitanja budu analizirana.  

 
Teritorija Šumadije i Pomoravlja predstavljena na Svetskoj 
izložbi EXPO 2015 u Milanu  

U cilju predstavljanja potencijala teritorije regiona Šumadije i 
Pomoravlja, Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i 
Pomoravlja je u periodu od 14. do 20. septembra 2015. godine, 
učestvovala na Svetskoj izložbi EXPO 2015 u Milanu. Ova izložba se 
održava jednom u 5 godina. 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je 
imala obezbeđen prostor na zajedničkom štandu članica Mreže 
agencija za ekonomski razvoj – ILS LEDA.  

Nakon svetske izložbe EXPO 2015, u Milanu se od 21. do 23. septembra održala i svetska konferencija na temu lokalnog 
ekonomskog razvoja, na kojoj je nastupala i Regionalna agencija. 

 

Održane radionice u okviru projekta "Unapređenje kapaciteta za primenu Evropske konvencije o predelu 
na teritoriji Šumadije i Pomoravlja" 

 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja i 
Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine, u okviru pojekta 
"Unapređenje kapaciteta za primenu Evropske konvencije o predelu na 
teritoriji Šumadije i Pomoravlja"  su prezentovali rezultate dosadašnjeg rada 
na projektu i predstavili plan daljih aktivnosti koje će se sprovoditi. 

Radionice koje su se održale, 18.09. i 22.09.2015. godine u Hotelu 
Kragujevac i kolibi Grza kod Paraćina,  su bile namenjene okupljanju svih 
zainteresovanih institucija iz privatnog i javnog sektora, kao i organizacija 
civilnog društva  sa teritorije Šumadije i Pomoravlja, kao i Republike Srbije, 
koji su bitni za implementaciju projektnih aktivnosti, kao i svih onih koji su 
angažovani na projektu. Učesnici su pokazali veliku zainteresovanost za 
dalji tok aktivnosti u toku realizacije projekta i aktivno učestvovali u 
diskusijama. 
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